



# पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड POWER FINANCE CORPORATION LTD.

(भारत सरकार का उपक्रम)

(A Govt. of India Undertaking)

(आई.एस.ओ. 9001:2015 प्रमाणित)

(ISO 9001:2015 Certified)

## प्रेस विज्ञप्ति

13 दिसंबर 2022

### पीएफसी ने सीएसआर के तहत बद्रीनाथ शहर में आपातकालीन प्रतिक्रिया केंद्र के निर्माण के लिए वित्तीय सहायता की

पीएफसी, एक महारत्न कंपनी और विद्युत क्षेत्र में भारत की अग्रणी एनबीएफसी, ने अपने सीएसआर के तहत बद्रीनाथ शहर में बद्रीश झील के पास आपातकालीन प्रतिक्रिया केंद्र (ईआरसी) के निर्माण के लिए अपना वित्तीय समर्थन बढ़ाया है। इमारत में एक आपदा राहत केंद्र (डीआरसी), अग्निशमन केंद्र (एफसी), संबंधित उपकरण शामिल होंगे और इसमें एसडीआरएफ, एनडीआरएफ और अग्निशमन विभाग के कर्मी भी रहेंगे।

आपातकालीन प्रतिक्रिया केंद्र (ईआरसी) के निर्माण के लिए पीएफसी के मुख्य कार्यालय, नई दिल्ली में पीएफसी और श्री केदारनाथ उत्थान चैरिटेबल ट्रस्ट (एसकेयूसीटी) के बीच श्री आर.एस.ढिल्लों, सीएमडी, पीएफसी, श्री मनोज शर्मा, निदेशक (वाणिज्यिक), पीएफसी, श्री एम प्रभाकर दास, सीजीएम, पीएफसी, श्री सतीश बहुगुणा, ओएसडी, श्री केदारनाथ उत्थान चैरिटेबल ट्रस्ट और पीएफसी के अन्य अधिकारी की उपस्थिति में करार ज्ञापन (एमओए) पर हस्ताक्षर किए गए।

बद्रीनाथ शहर में बद्रीश झील के पास ₹1757.58 लाख के प्रस्तावित ईआरसी के निर्माण में सिविल, इलेक्ट्रिकल, प्लंबिंग कार्य और भूनिर्माण के साथ-साथ पांच वर्षों के लिए इलेक्ट्रिकल और प्लंबिंग कार्यों के ओएंडएम शामिल हैं।

बद्रीनाथ शहर गढ़वाल हिमालय में अलकनंदा नदी के तट पर 3,100 मीटर की औसत ऊंचाई पर स्थित है और इसने अतीत में हिमस्खलन और भूकंप का अनुभव किया है। शहर को भविष्य की किसी भी संभावित आपदा से बचाने के लिए योजनाबद्ध तरीके से विकास करना महत्वपूर्ण है। इस परिप्रेक्ष्य में, ईआरसी का लक्ष्य किसी भी आपदा के दौरान सार्वजनिक सुरक्षा, त्वरित प्रतिक्रिया और राहत सुनिश्चित करना है।

उपरोक्त के अलावा, यह केंद्र, क्षेत्र में अन्य प्रस्तावित परियोजनाओं के साथ, आगंतुकों और स्थानीय आबादी के लिए एक बेहतर अनुभव सुनिश्चित करेगा, रोजगार के अवसर पैदा करेगा और स्थानीय अर्थव्यवस्था को बढ़ावा देगा। ईआरसी बद्रीनाथ शहर के एक प्रमुख क्षेत्र में है और एक केंद्रीकृत केंद्र है जिसमें सभी जातियों, धर्मों, क्षेत्रों और देश के लोगों के लिए कई सुविधाएं शामिल हैं।

हस्ता/-

(एस.एस.राव)

मुख्य महाप्रबंधक (पीआर)